



**A MAGYAR DERMATOLÓGIAI TÁRSULAT  
XVII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA –  
TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM**



**2017. június 22-24.**

**Debrecen, Kölcsey Központ**



**PROGRAMELŐZETES**

Kedves Kollégák!

XVII. alkalommal kerül megrendezésre a Magyar Dermatológiai Társulat Kozmetológiai Kongresszusa, Továbbképzése. Helyszínül 2012 után ismét Debrecent választottuk. A konferencia próbál átfogó képet adni az aktuális kozmetológiai, esztétikai témákban, hallhatunk előadásokat új kezelési lehetőségekről, terápiás módszerekről a szakma neves képviselőitől. Új témaként jelenik meg a kéz esztétikája. Napjainkban egyre nagyobb igény van nemcsak az arc esztétikai kezeléseire. A kéz esztétikus megjelenése is fókuszba kerül, ahogyan azt a nemzetközi trend is mutatja. Így a résztvevők megismerkedhetnek a kéznek, mint a mindennapokban exponált területnek nemcsak fiatalítási lehetőségeivel, hanem sebészeti vonatkozásaival is. A konferencián az MDT Dermatochirurgiai Szekció szervezésében is hallhatnak előadásokat újabb sebészi módszerekről, aktualitásokról. A fény úgyis, mint a bőr öregedését fokozó környezeti tényező és egyben, mint fontos terápiás lehetőség (lézerek) elmaradhatatlan témája a konferenciának.

A korábbi évek tapasztalatai, sikerei alapján növelni szeretnénk a gyakorlati kurzusok számát. Így lehetőség lesz esztétikai, bőrsébsészeti beavatkozások bemutatására, praktikus fogások elsajátítására is.

A konferenciát szabadon választható formában 42 pontra akkreditálta a Debreceni Egyetem.

A szakmai program mellett a társasági programok kellemes alkalmakat jelenthetnek a kapcsolatépítésre, kikapcsolódásra.

Szeretettel várjuk Debrecenben egy tartalmas, kellemes nyári hétvégére!

Prof. Dr. Remenyik Éva

Szervező Bizottság elnöke

MDT Fotodermatológiai Szekció elnöke

Dr. Szabó Éva

Szervező Bizottság titkára

MDT Kozmetológiai Szekció elnöke

Prof. Dr. Juhász István

MDT Dermatochirurgiai Szekció elnöke

Prof. Dr. Szegedi Andrea

MDT elnöke

## A Kongresszus elnöke

Dr. Remenyik Éva, tanszékvezető egyetemi tanár  
DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék  
4032 Debrecen, Nagyerdei krt. 98.  
E-mail: dermatologia@med.unideb.hu

## A Kongresszus titkára

Dr. Szabó Éva, egyetemi docens  
az MDT Kozmetológia Szekció elnöke,  
DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék  
4032 Debrecen, Nagyerdei krt. 98.

## A Kongresszus szervezője:



Expert-Quality Kongresszusi és Utazási Iroda  
1052 Budapest, Kigyó u. 4-6., Levélcím: 1243 Budapest, Pf.: 553.  
Fax: 06 1 383-7918  
Internet: <http://www.eqcongress.hu>

<b>Szervező:</b>	Regisztráció és szállásinformáció
Szalma Márta	Veres Gabriella:
Tel: 06 1 302 5610	Tel: 06 1 311 6687
E-mail: <a href="mailto:szalma@eqcongress.hu">szalma@eqcongress.hu</a>	E-mail: <a href="mailto:veres@eqcongress.hu">veres@eqcongress.hu</a>

## ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

A Kongresszus időpontja: 2017. június 22-24.

A Kongresszus helyszíne: Kölcsey Központ  
(4026 Debrecen, Hunyadi utca 1-3.)

Hivatalos nyelv: magyar

Ünnepélyes megnyitó: 2017. június 22., 13.00 óra

## Helyszíni regisztráció

2017. június 22. (csütörtök)	10.00 - 18.00
2017. június 23. (péntek)	8.00 - 18.00
2017. június 24. (szombat)	8.00 - 14.00

## JELENTKEZÉS

1. A Kongresszusra való jelentkezés (regisztráció), **elektronikus úton** lehetséges, a **Szervező Iroda honlapján keresztül**.  
A honlap elérhetősége: <http://www.eqcongress.hu/aktuális/kongresszusok>  
Regisztrációját és szállásfoglalását akkor tekintjük véglegesnek, ha a regisztrációs díj és a megrendelt szolgáltatások költsége bankszámlánkra beérkezik.  
Az On-line jelentkezésre **2017. június 16-ig** van lehetőség!
2. Szponzorált részvétel: kizárólag a költségvállaló részéről írásban megerősített és a szervező irodának megküldött jelentkezéseket tudjuk figyelembe venni! **A költségvállalási nyilatkozatról a jelentkező köteles gondoskodni!** A regisztráció, szállásigény csak a nyilatkozat beérkezése után érvényes, mindaddig **nem tekinthető foglalásnak!**
3. Az on-line rendszer a részvételi kategória kiválasztásakor **ellenőrzi, hogy a jelentkező érvényes tagsággal rendelkezik-e.**

### Részvételi díj (az árak az ÁFA-t tartalmazzák)

Kategóriák	2017. június 16-ig befizetve	2017. június 16. után és a helyszínen fizetve
MDT tagjai	35.000.- Ft	40.000.- Ft
Nem MDT tag	39.000.- Ft	44.000.- Ft
Rezidens <sup>1</sup>	16.000.- Ft	20.000.- Ft
Napijegy - péntek	16.000.- Ft	18.000.- Ft
Napijegy – csütörtök, szombat	12.000.- Ft	13.000.- Ft
Kísérő	12.000.- Ft	14.000.- Ft
Nyugdíjas MDT tag	Téritésmentes részvétel a Tudományos programon	

Az **MDT tagja**, **Nem MDT tag**, **valamint a Rezidens részvételi díj** tartalmazza a tudományos programon való részvételt, a Kongresszushoz kapcsolódó kiállítás látogatását, a nyitó vacsorán való részvételt, a kávészüneteket, a program és absztrakt füzetet, névkitűzöt, és tesztírás ellenében a kreditpont igazolást.

A rezidensek hallgatói jogviszonyának igazolása a jelentkezéssel egy időben szükséges!

A **napijegy** tartalmazza a megjelölt napon, a tudományos programon való részvételt, a kiállítás látogatását, a kávészüneteket, a program és absztrakt füzetet és a névkitűzöt.

**Nyugdíjas MDT tag**, ingyenes részvétele a tudományos programokon való részvételre vonatkozik, tartalmazza továbbá a névkitűzöt, programfüzetet és a kiállítás megtekintését.

**Kísérő részvételi díj** tartalmazza a nyitó vacsorán való részvételt, valamint a kávészüneteket.

<sup>1</sup> **Rezidens regisztráció:**

Az MDT pályázat kiírásával támogatja a rezidens kollégák részvételét a kongresszuson. A kedvezményes részvétel feltétele, a rezidens viszony igazolása!

**A fenti kedvezmény csak abban az esetben érvényesíthető, ha a rezidens/szakorvosjelölt tesztet ír a kongresszus végén!**

**A vonatkozó törvények az étkezési, kulturális és egyéb költségek részletezését írják elő, így a számlán külön sorban kerülnek feltüntetésre. A részvételi díjak bérén kívüli juttatásnak nem minősülő egyes juttatásokat tartalmaznak (bruttó 4. 950/fő/nap), melyek után az adók megfizetése – minden gazdálkodó szervezet esetén – a számla kifizetőjét terhelik.**

## AKKREDITÁCIÓ

A kongresszus 42 pontra előakkreditált az alábbi szakvizsgával rendelkezők számára:

1. allergológia és klinikai immunológia, 2. bőr-, nemibetegségek és kozmetológia,
3. bőrgyógyászat, 4. bőrgyógyászat (bőr-, nemibetegségek és kozmetológia),
5. klinikai onkológia, 6. pathológia, 7. plasztikai (égési) sebészet, 8. sebészet.

A 42 pont azon résztvevőknek kerül jóváírásra, akik a kongresszus mindhárom napján és a **tesztíráson** részt vettek.

## GYAKORLATI KÉPZÉSEK - WORKSHOPOK - „HANDS-ON” KURZUSOK

2017. június 23. péntek és június 24. szombat 8:00-10:00,  
helyszíne: Kölcsey Központ/ DE ÁOK Bőrgyógyászati Klinika

**A meghirdetett és még foglalható workshopok az adott napon párhuzamos időben 08.00-10.00 óra között kerülnek megrendezésre, azokra az előzetes regisztráció szükséges a táblázatban szereplő feltételek szerint.**

	Workshop	2016. 05. 22-ig befizetve	Maximális létszám	IDEJE	HELYE	Idő-tartam
1.	Csúcstechnológia az esztétikában a Fotona SP Dynamis lézerrendszerével	6 000.- Ft	20 fő	június 23.	Kölcsey Központ	120 perc
2.	Dermatochirurgia kurzus: Bőrbébszeti alaptechnikák ismertetése és gyakorlati alkalmazása	BETELT		június 23.	Bőrgyógyászati Klinika	120 perc
3.	Hyaluronsavas feltöltés és a kollagén indukciós terápia	BETELT		június 23.	Bőrgyógyászati Klinika	120 perc
4.	PDO szálás Face Lifting módszer elmélete és gyakorlata	BETELT		június 23.	Bőrgyógyászati Klinika	120 perc
5.	Scleroterapia: teleangiectasiák kezelése, elmélet gyakorlat	BETELT		június 23.	Bőrgyógyászati Klinika	120 perc
6.	Bioderma - Dermokozmetikai Mesterkurzus	Téritésmentes	80 fő	június 24.	Kölcsey Központ	120 perc
7.	Ablatív és nonablatív lézerek az esztétikában	BETELT		június 24.	Bőrgyógyászati Klinika	120 perc
8.	Töltési technikák Amalian hialuronsavas töltőanyagokkal	BETELT		június 24.	Bőrgyógyászati Klinika	120 perc
9.	Botulinum toxinnal történő kezelés elmélete és gyakorlata. Az arc kezelése	BETELT		június 24.	Bőrgyógyászati Klinika	120 perc
10.	Botulinum toxinnal történő kezelés elmélete és gyakorlata. Az axilláris régiók kezelése	8 000.- Ft	8 fő	június 24.	Bőrgyógyászati Klinika	120 perc

- 1. Csúcstechnológia az esztétikában a Fotona SP Dynamis lézerrendszerével**  
Esztétikai és bőrgyógyászati beavatkozások a Fotona egyedülálló Er: YAG és Nd: YAG SP Dynamis lézerrendszerével. Ismerje meg a világszerte népszerű non-invazív dermokozmetológiai, bőrgyógyászati, fül-orr-gégészeti és sebészeti technológiákat. A kurzust vezeti: Anze Zorman, a Fotona és a Laser and Health Academy nemzetközi tréner.
- 2. Dermatochirurgia kurzus: Bőrbébszeti alaptechnikák ismertetése és gyakorlati alkalmazása**  
A kurzuson a résztvevők alapvető elméleti ismereteket hallanak bőrbébszeti technikákról, ezt követően sertésbőr-modellen gyakorolhatják az ismertetett módszereket. A kurzust vezeti: Juhász István.
- 3. Hyaluronsavas feltöltés, kollagén indukciós terápia**  
A kurzuson az alapvető töltési technikák és a már jól ismert töltőanyagok használata mellett bemutatásra kerül a kollagén indukciós terápia is. Az elméleti ismereteken túl a résztvevők a gyakorlatban is kipróbálhatják a kezeléseket. A kurzust vezeti: Papp Ildikó.
- 4. PDO szálak Face Lifting módszer elmélete és gyakorlata**  
A Polydioxanon (PDO) szálak Facelifting technika népszerűsége rohamosan növekszik a bőrgyógyászati praxisban. A workshop látogatói a módszer elméleti megismerését követően a gyakorlatban ki is próbálhatják a technikát, így akár másnap bevezethetik praxisukba. A kurzust vezeti: Kolat Zsuzsanna.
- 5. Sclerotherapy: teleangiectasiák kezelése, elmélet és gyakorlat**  
A workshopon a hallgatók elméleti ismereteket kapnak a felületes vénatágulatok sclerotizációval történő kezeléséről, majd gyakorlati bemutatót követően a résztvevők is alkalmazhatják a bemutatott módszert. A kurzust vezeti: Szabó Éva.
- 6. Bioderma - Dermokozmetikai Mesterkurzus**  
Interaktív workshop, amely különböző állomásokon keresztül mutatja be, hogyan alkalmazhatók a dermokozmetikumok az egyes bőrproblémák kezelésére. A résztvevők nemcsak elméleti tudásukat bővíthetik, hanem gyakorlati tapasztalatokat is szerezhetnek a dermokozmetikumok bőrre gyakorolt hatásáról, illetve arról, ahogy az egyes termékek hatóanyagától függően megőrzik, aktiválják, vagy éppen helyreállítják a bőr természetes folyamatait.
- 7. Ablatív és nonablatív lézerek az esztétikában**  
A dermatológiában és a kozmetológiában jól alkalmazható Er:YAG és Nd:YAG lézerek használatáról hallhatnak elméleti ismereteket, majd a gyakorlati bemutató után kipróbálhatják a készülékeket a résztvevők. A részvétel a kezdőknek ajánlott. A kurzust vezeti: Remenyik Éva, Gellén Emese
- 8. Töltési technikák Amalian hyaluronsavas töltőanyagokkal**  
A gyakorlati bemutatón fókuszba kerülnek a legújabb töltési technikák, melyeket a résztvevők is elsajátíthatnak. A kurzust vezeti: Gulyás Gusztáv, Marie Engman (Amalian német töltőanyagok hivatalos tréner)



- 9. Botulinum toxinnal történő kezelés elmélete és gyakorlata - Az arc kezelése**  
A workshopon a résztvevők először elméleti ismereteket kapnak a Botulinum toxin A (Dysport) kozmetológiában történő alkalmazásáról, majd gyakorlati bemutatót követően a résztvevők is alkalmazhatják a bemutatott módszert. A kurzust vezeti: Petrohai Ágnes.
- 10. Botulinum toxinnal történő kezelés elmélete és gyakorlata - Az axilláris régiók kezelése**  
A workshopon a résztvevők először elméleti ismereteket kapnak a Botulinum toxin A (Dysport) kozmetológiában történő alkalmazásáról, majd gyakorlati bemutatót követően a résztvevők is alkalmazhatják a bemutatott módszert.  
A kurzust vezeti: Körmendy Miklós.

## FONTOSABB IDŐPONTOK

2017. június 05.	• Részvétel lemondás határideje
2017. június 16.	• On-line regisztráció zárása

## TÁRSASÁGI PROGRAMOK, EBÉDEK

- Vacsora: 2017. június 22., 20.00  
Helyszín: Kölcsey Központ  
(4026 Debrecen, Hunyadi utca 1-3.)  
(A regisztrációs díj tartalmazza a részvételt.)
- Bankett Vacsora, Stadiontúra 2017. június 23., 20.00  
Helyszín: Nagyerdei Stadion, VIP Silver Terem  
(4032 Debrecen, Nagyerdei park 12.)  
- ára: 11.000.- Ft/fő (tartalmazza az ÁFA-t)
- Ebédek  
Helyszín: Hotel Lycium éttermében  
Fakultatív - (3 fogásos ebéd, ásványvízzel)  
- ára: 3.950.-Ft/fő/alkalom (tartalmazza az ÁFA-t)



## TECHNIKAI INFORMÁCIÓK

### Előadások:

Felhívjuk az előadók figyelmét a rendelkezésükre álló idő, pontos betartására!  
Az előzetesen megadott időtartamok túllépésére nem lesz lehetőség.

### Technikai tájékoztató az előadásokhoz

**Prezentációk feltöltése:** A feltöltés a központilag történik. Kérjük legalább két órával az adott szekció kezdete előtt memory sticken (pendrive) adják le az előadásuk anyagát,

illetve a kora reggeli szekciókban való részvétel esetén azt már előző nap töltsék fel. A terembe internetes rendszeren keresztül közvetítik ki az előadások anyagait.

**Az előadóteremben saját laptop használata nem lehetséges!**

**Technikai lehetőségek:** PC, projector, PowerPoint és Microsoft Office Windows 10 és Office 2013

## Előadás feltöltés

2017. június 22., csütörtök	11.00 – 18.30
2017. június 23., péntek	08.00 – 18.00
2017. június 24., szombat	08.00 – 12.00

**Az egyes szolgáltatások (étkezés, kísérő programok) a kiadott jegyek ellenében vehetők igénybe!**

## ÉTKEZÉS

Ebédet szervezeten a szálloda éttermében biztosítunk a regisztrált résztvevők részére előzetes megrendelés alapján, a végleges programban feltüntetett időpontban.

Helyszíni ebédrendeléseket csak korlátozott számban tudunk elfogadni.

## SZÁLLÁSFOGLALÁS

A szállást csak a **2017. május 8-ig** beérkezett megrendelés esetén tudjuk garantáltan biztosítani.

Kétágyas elhelyezés esetén, kérjük a szobatárs(ak) nevét – a vele történt előzetes egyeztetést követően – feltüntetni. (Kétágyas szoba csak két fő részére igényelhető.)

A szállásigényeket a jelentkezések beérkezésének sorrendjében tudjuk kielégíteni!

A határidőt követően egyéni lekérés szerint van lehetőség szállásfoglalásra.

## SZÁMLÁZÁS

Adathiányos számlázási rovattal megrendelését nem áll módunkban elfogadni! A számlázási nevet, címet és e-mail címet kérjük olvashatóan és pontosan adják meg!

Számlával kapcsolatos reklamációt a számla kézhezvételét követő 8 napon belül (levél, fax, e-mail) fogad el a szervezőiroda.

**Határidőn túl számlát módosítani, illetve sztorozni nincs lehetőség!**

Jelentkezése akkor válik véglegessé, amikor a megrendelt szolgáltatások költségei – a megadott határidőig – beérkeznek a szervezőiroda bankszámlájára.

## LEMONDÁSI FELTÉTELEK

A regisztrációkor megjelölt szolgáltatásokat megrendeljük, ezért lemondást kizárólag írásban (levél, fax, e-mail) fogadunk el!

Szállás megrendelését 2017. május 8-ig, regisztrációra vonatkozó megrendelését pedig 2017. június 5-ig mondhatja le térítésmentesen. A megadott időpontok utáni lemondás esetén a megrendelt szolgáltatások díját a kötbéres szerződések miatt teljes mértékben meg kell fizetni, függetlenül attól, hogy a díj addig befizetésre került-e.

**A megrendelt szolgáltatások költségeinek ki nem egyenlítése nem minősül lemondásnak.**



## A KONGRESSZUS HELYSZÍNÉNEK MEGKÖZELÍTHETŐSÉGE

U **Megközelítés vonattal** (kérjük a menetrendet a [www.elvira.hu](http://www.elvira.hu) weblapon indulás előtt ellenőrizték)

IC járatok óránkénti indulással Budapest-Nyugati pályaudvarról,

menetidő: 2:29 perc

Első vonat: 6:23; utolsó indulás: 19:23

Ž **Megközelítés autóval:**

**Budapestről (M3 @ M35 @ 33 főút)**

Budapestről érkezve hajtson a belváros irányába, Böszörményi út – Mester utca – Hunyadi János utca.

Helyi tömegközlekedéssel:

**A Főpályaudvarról:**

A 2-es számú villamos járatral, leszállás a Kölcsey Központ (Hunyadi János utca) megállónál.

**Az Autóbusz Állomásról:**

Az 5-ös busszal 2 megálló, majd átszállás @ a 24-es busszal 2 megálló a Kálvin térig.

## PROGRAM

2017. június 22., csütörtök

### BÁLTEREM

- 13:00 **KÖSZÖNTŐ - MEGNYITÓ**  
Remenyik Éva, Szabó Éva
- 13:15 **REZIDENSKÉPZÉS**  
Elnök: Hunyadi János, Széll Márta
- 13:15 Bőrbarrier változása az öregedés során  
Hunyadi János  
*DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen*
- 13:30 Hidradenitis suppurativa  
Gáspár Krisztián  
*DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen*
- 13:45 Esztétikai problémák az axillaris régióban  
Remenyik Éva  
*DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen*
- 14:00 A Malassezia törzsek szerepe egészséges bőrön és bőrgyógyászati kórképekben  
Szegedi Andrea  
*DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen*
- 14:15 A molekuláris genetikai analízisek szerepe a genodermatózisok diagnosztikájában  
Széll Márta  
*SZTE ÁOK Orvosi Genetikai Intézet, Szeged*
- 14:30 Genitális dermatózisok  
Tisza Tímea  
*Belvárosi Orvosi Centrum, Budapest*
- 14:45 Kozmetikailag zavaró növedékek kezelése az arcon  
Szalai Zsuzsanna  
*Heim Pál Gyermekkórház Bőrgyógyászati Osztály, Budapest*
- 15:00 *Szünet*

- 15:25 KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUS  
ALLERGOLÓGIAI-IMMUNOLÓGIAI BETEGSÉGEK KOZMETOLÓGIAI  
VONATKOZÁSAI**  
Elnök: **Szegedi Andrea, Temesvári Erzsébet**
- 15:25 *Kozmetikai készítmények szenzibilizáló hatása*  
**Temesvári Erzsébet**  
*SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest*
- 15:35 *Allergiás reakciók a kézen és a hajlatokban*  
**Baló-Banga J. Mátyás**  
*MH EK Honvédkórház Bőrgyógyászati Osztály és Szakambulanciák, Budapest*
- 15:45 *A kéz ekzema differenciál diagnózisa és kezelése*  
**Hídvégi Bernadett**  
*SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest*
- 15:55 *Legszebb öröm a műköröm?*  
**Gesztai Franciska, Pónyai Györgyi**  
*SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Országos Onkológiai Intézet, Budapest*
- 16:05 *Vita*
- 16:15 ABBVIE KFT. SZIMPÓZIUM I.  
NYOMÓS ÉRVEK SÚLYOS HELYZETEKRE: AZ ELHÍZÁS JELENTŐSÉGE  
PSZORIÁZISBAN**  
Elnök: **Szegedi Andrea**
- Pszoriázis és obezitás - egy rossz barátság anatómiája*  
**Gáspár Krisztián**  
*DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen*  
*Betartható tanácsok tarthatatlan elhízásban - obezitológiai kiskaté*  
**Wórum Endre**  
*Bács-Kiskun Megyei Kórház II. sz. Belgyógyászati Osztály, Kecskemét*
- 16:45 ABBVIE KFT. SZIMPÓZIUM II.  
AKI IDŐT NYER, ÉLETET NYER: VARIÁCIÓK EGY TÉMÁRA**  
Elnök: **Wikonkál Norbert**
- Árulkodó körmök pszoriázisban, avagy az arthritis psoriatica előhírnökei*  
**Gyulai Rolland**  
*PTE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika, Pécs*  
*Korai diagnózis jelentősége hidradenitis suppurativában*  
**Kinyó Ágnes**  
*PTE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika, Pécs*

17:15 *Szünet*

**17:30 BŐRBETEGSÉGEK KOZMETOLÓGIAI VONATKOZÁSAI**

Elnök: **Bata-Csörgő Zsuzsanna, Gyulai Rolland**

17:30 Gyógyszerek kozmetikai mellékhatásai

**Bata-Csörgő Zsuzsanna**

*SZTE Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged*

17:40 Sclerosis tuberosa – a bőrelváltozások jelentősége és kezelési lehetőségei

**Gyulai Rolland**

*PTE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika, Pécs*

17:50 Aktualitások a fényvédelem területén

**Wikonkál Norbert**

*SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest*

18:00 Vita

**18:15 SERVIER HUNGARIA KFT. SZIMPÓZIUM**

Elnök: **Remenyik Éva**

A mikronizált tisztított flavonoid frakció szerepe a krónikus vénás keringési elégtelenség terápiájában, a mikrocirkuláció javításában

**Szabó Éva**

*DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen*

**18:45 NOVARTIS HUNGARIA KFT. SZIMPÓZIUM**

Elnök:

A 21. században megismert kulcsfontosságú T-sejt jelentősége a bőrgyógyászatban

**Szegedi Andrea**

*DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen*

19:05 *Szünet*

20:00 Nyitófogadás - Kölcsey Központ

2017. június 23., péntek

08:00 HANDS ON KURZUSOK - WORKSHOPOK

### KÖLCSEY KÖZPONT

- Csúcstechnológia az esztétikában a Fotona SP Dynamis lézerrendszerével  
(Medifin Hungary Kft. - Anze Zorman)

### BÖRGYÓGYÁSZATI KLINIKA

- **Dermatochirurgia kurzus: Bőrsebészeti alaptechnikák ismertetése és gyakorlati alkalmazása** (Juhász István)
- Hyaluronsavas feltöltés és a kollagén indukciós terápia (Papp Ildikó)
- PDO szálás Face Lifting módszer elmélete és gyakorlata  
(Center Kft. - Kolat Zsuzsanna)
- Scleroterapia: teleangiectasiák kezelése, elmélet gyakorlat (Szabó Éva)

10:00 Kávészünet

### KÖLCSEY KÖZPONT, BÁLTEREM

10:30 A KÉZ ESZTÉTIKÁJA

Elnök: Juhász István, Szabó Éva

10:30 Bevezetés a kéz esztétikájába, kozmetológiai beavatkozások a kézen  
Szabó Éva

DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen

10:40 Bőrsebészeti beavatkozások a kézen és a felső végtagon  
Juhász István

DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen

10:50 Égés utáni rekonstrukciós lehetőségek a kézen  
Péter Zoltán

DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen

11:00 Autoimmun betegségek differenciál diagnosztikai problémát okozó tünetei a kézen és az arcon

Sárdy Miklós

SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest

- 11:10 Fenotípusbeli és genetikai különbségek és azonosságok a Papillon-Lefèvre és a Haim-Munk szindróma között  
**Nagy Nikoletta**<sup>1</sup>, Sulák Adrienn<sup>1</sup>, Farkas Katalin<sup>2</sup>, Tripolszki Kornélia<sup>1</sup>, Széll Márta<sup>1</sup>  
<sup>1</sup>SZTE Orvosi Genetikai Intézet, <sup>2</sup>MTA-SZTE Dermatológiai Kutatócsoport, Szeged
- 11:20 Videofilm: Hand vein operation (by Alexander Flor)
- 11:30 Vita

## 11:40 MEDICONTUR KFT. SZIMPÓZIUM

Elnök:

Radiesse, a kollagén stimuláció hatékonysága az esztétikában, különös tekintettel a kéz rejuvenálására

**Papp Ildikó**

*Körúti Orvosi Centrum, Budapest*

## 11:50 LA ROCHE-POSAY – DCA SZIMPÓZIUM

Elnök:

Korszerű fényvédelem és beteg edukáció

**Várvölgyi Tünde**

*DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen*

## 12:00 PRÉMIUM GROUP KFT. SZIMPÓZIUM

Elnök:

QUANTA Discovery Pico Plus, picosecondumos lézerkészülék - Best Multi-Use Technology, 2017. (The Aesthetic Industry Awards Winner, 2017)

## 12:30 *Ebédészünet*

## 13:30 AKTUALITÁSOK A KOZMETOLÓGIÁBAN ÉS ESZTÉTIKAI PROBLÉMÁT OKOZÓ BŐRBETEGSÉGEK BEN I.

Elnök: **Baltás Eszter, Holló Péter**

- 13:30 Új diagnosztikai lehetőségek a kozmetológiában  
**Kuhnyár Ágnes**  
*CentralDerma H&K Kft, Budapest*
- 13:40 Az arc öregedésével bekövetkező anatómiai változások  
**Holló Péter**  
*SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest*
- 13:50 A nyak, toka, dekoltázs rejuvenációs lehetőségei  
**Altmayer Anita**  
*SZTE Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged*

- 14:00 Botulinum toxin kezelési problémák, nehézségek  
**Körmendy Miklós**  
*Szent Imre Egyetemi Oktatókórház, Budapest*
- 14:10 A melasma kezelése  
**Baltás Eszter**  
*SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged*
- 14:20 Töltőanyag okozta késői granulomatosus betegség szisztémás tünetekkel  
**Veres Gyöngyvér Tünde<sup>1</sup>**, **Lengyel Zsuzsanna<sup>2</sup>**, **Gyulai Rolland<sup>2</sup>**, **Kinyó Ágnes<sup>2</sup>**  
<sup>1</sup>Tolna Megyei Balassa János Kórház, Bőrgyógyászat Osztály, Szekszárd; *PTE KK Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika,*  
<sup>2</sup>PTE KK Bőr-, *Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika, Pécs*
- 14:30 Vita

## 14:40 MEDICONTUR KFT. SZIMPÓZIUM

Elnök:

A kollagén indukció alkalmazása az arc rejuvenálásában

**Papp Ildikó**

*Körúti Orvosi Centrum, Budapest*

## 14:50 MERZ PHARMACEUTICALS GMBH - SHILA-MEDIC KFT. SZIMPÓZIUM

Elnök: **Juhász István**

HEGTAPASZtalatok - avagy a hegek kezelésének lehetőségei

**Juhász István**

*DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen*

## 15:05 DEKA / DR DERM EQUIPMENT SZIMPÓZIUM

### LÉZERÚJDONSÁGOK

Elnök: **Varju Gábor**

DOT terápia és MonaLisaTouch

A szőrtelenítés új korszaka

Vaszkuláris megoldások A-tól Z-ig

**Varju Gábor**

*Dr Derm Bőrgyógyászati Anti-Aging Központ, Esztétikai Lézer és Plasztikai Sebészet*

16:05 *Szünet*



## 16:30 AKTUALITÁSOK A KOZMETOLÓGIÁBAN ÉS ESZTÉTIKAI PROBLÉMÁT OKOZÓ BŐRBETEGSÉGEKBEN II.

Elnök: Sárdy Miklós, Török László

16:30 Cool Hélium Plasma – az arcreekonstrukció forradalmian új módszere

**Kolat Zsuzsanna**

*Alfamed Lézerklinika, Budapest*

16:40 Lézerkezeléssel szerzett tapasztalataink

**Kinyó Ágnes**, Lengyel Zsuzsanna, Kovács L. András, Hanyecz Anita, Gyulai Rolland

*PTE KK Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika, Pécs*

16:50 Striák pathomechanizmusa és terápiája

**Iryni Beatrix**

*DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen*

17:00 Érdekesebb köröm tünetek

**Török László**

*Bács-Kiskun Megyei Kórház Bőrgyógyászata, Kecskemét*

17:10 HIV pozitív betegek esztétikai problémái

**Marschalkó Márta**

*SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest*

17:20 Téveszmés parazitózis egy eset kapcsán

**Szlávicz Eszter**<sup>1</sup>, Kovács L. András<sup>1</sup>, Gyömörei Csaba<sup>2</sup>, Gyulai Rolland<sup>1</sup>, Lengyel Zsuzsanna<sup>1</sup>

<sup>1</sup>PTE KK Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika,

<sup>2</sup>PTE KK Pathológiai Intézet, Pécs

17:30 Vita

## 17:40 CENTER KFT. SZIMPÓZIUM

Elnök: **Fördős András**

ELOS Lézer és IPL technológia alkalmazása az orvosi gyakorlatban

**Kádár László**

*Szent Teréz Szakorvosi Magánrendelő, Budapest*

## 18:10 BEIERSDORF KFT. SZIMPÓZIUM

Az Eucerin innovációja még magasabb szintű derm kozmetikai megoldást nyújt fényvédelemben és ránctalanításban

**Kraján Szilvia**

*Beiersdorf Kft., Budapest*

18:30 *Szünet*

20:00 Bankett, Stadiontúra - Stadion VIP Silver terem

2017. június 24., szombat

08:00 HANDS ON KURZUSOK - WORKSHOPOK

### KÖLCSEY KÖZPONT

- Bioderma - Dermokozmetikai Mesterkurzus (*Laboratoire Bioderma*)

### BŐRGYÓGYÁSZATI KLINIKA

- Ablatív és nonablatív lézerek az esztétikában (*Remenyik Éva, Gellén Emese*)
- Töltési technikák Amalian hialuronsavas töltőanyagokkal (*PuckPharma Kft. - Gulyás Gusztáv, Marie Engman*)
- Botulinum toxinnal történő kezelés elmélete és gyakorlata. Az arc kezelése (*Ipsen Pharma Kft. - Petrohai Ágnes*)
- Botulinum toxinnal történő kezelés elmélete és gyakorlata. Az axilláris régiók kezelése (*Ipsen Pharma Kft. - Körmendy Miklós*)

10:00 Kávészünet

### KÖLCSEY KÖZPONT, BÁLTEREM

10:30 Onkodermatológia és esztétika  
Elnök: Emri Gabriella, Oláh Judit

10:30 Bőrelváltozások az emlő területén  
Varga Erika

SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged

10:40 Pigment anomáliák kezelési lehetőségei

Battyáni Zita

Kaposi Mór Oktató Kórház, Kaposvár

10:50 Acrálisan elhelyezkedő pigmentált léziók differenciál diagnózisa  
Emri Gabriella

DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen

11:00 Aktualitások a melanoma kezelés területén

Oláh Judit

SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged

11:10 Bőrtumorerő a kézen

Somlai Beáta

SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest

- 11:20 **A verejtékmirigyekből származó tumorok klinikuma és patológiája**  
**Hársing Judit**  
*SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest*
- 11:30 **Óriás tumor a háton**  
**Szentkereszty-Kovács Zita**, Veres Imre, Emri Gabriella, Péter Zoltán, Remenyik Éva  
*DE ÁOK, Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen*
- 11:40 **Gyermekkori verruca plana juvenilis sikeres kezelése 5%-os imiquimod krémmel**  
**Bottyán Krisztina**, Dalmády Szandra, Varga Erika, Csoma Zsanett Renáta  
*SZTE Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged*
- 11:50 **Frontalis heg különös esete**  
Horváth Zsuzsanna<sup>1</sup>, Kövesdi Dorottya<sup>1</sup>, Gyömörei Csaba<sup>2</sup>, Gyulai Rolland<sup>1</sup>,  
Lengyel Zsuzsanna<sup>1</sup>  
<sup>1</sup>PTE KK Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika; <sup>2</sup>PTE KK Bőr-, Nemikórtani és  
Onkodermatológiai Klinika, PTE KK Pathológiai Intézet, Pécs
- 12:00 **Vita**

## 12:10 **ROCHE (HUNGARY) LTD. SZIMPÓZIUM**

**Elnök:**

A lokálisan előrehaladott bazálsejtes carcinómás betegek ellátása a klinikai gyakorlatban különös tekintettel a Vismodegib terápiával szerzett tapasztalatokra  
**Juhász István**

*DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen*

12:25 **A konferencia zárása, tesztírás**

12:40 **Ebéd**